

**РІШЕННЯ**

**Про введення в дію рішення конкурсної комісії щодо визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів (твердих, великогабаритних, ремонтних) на території Броварської міської територіальної громади**

З метою впорядкування та належної організації діяльності поводження з побутовими відходами на території Броварської міської територіальної громади, керуючись законами України «Про відходи», пунктом 55 частини 1 статті 26 «Про місцеве самоврядування в Україні», постановами Кабінету Міністрів України від 16.11.2011р. N1173 «Питання надання послуг з вивезення побутових відходів» та від 10.12.2008 N1070 «Про затвердження Правил надання послуг з поводження з побутовими відходами», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань комунальної власності, приватизації, будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури, транспорту та благоустрою, рішення виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області від 20.04.2021 №288 «Про введення в дію рішення конкурсної комісії щодо визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів (твердих, великогабаритних, ремонтних) на території Броварської міської територіальної громади», Броварська міська рада Броварського Київської області

**ВИРІШИЛА:**

1. Ввести в дію рішення конкурсної комісії з визначення переможця конкурсу з вивезення побутових відходів на території Броварської міської територіальної громади та затвердити протокол засідання конкурсної комісії з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів (твердих, великогабаритних, ремонтних) на території Броварської міської територіальної громади від 14 квітня 2021 року.

2. Визнати ТОВ «Селтік ТБО» переможцем конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів (твердих, великогабаритних, ремонтних) на території Броварської міської територіальної громади.

3. Встановити, що ТОВ «Селтік ТБО» має право надавати послуги з вивезення побутових відходів (твердих, великогабаритних, ремонтних) на території Броварської міської територіальної громади протягом 5 (п'яти) років з моменту укладення договору.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бабича П.І.

Міський голова  
м. Бровари  
від 27.05.2021 р.  
№ 201-07-08

Ігор САПОЖКО